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 گزینه ی درست را انتخاب کنید.
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 دو جمله ای یا اتحادتفاضل مکعب دو جمله ای است؟مکعب  مجموع کدام عبارت نشان دهنده ی اتحاد-۳
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 را پر کنید . به کمک اتحادها جاهای خالی-1 ۲

     ሺ۳ݕݔ ൅ڮሻ۲ ൌ ۴ ൅ڮ൅ ۲ݔ                )ب    ۲ݕ۲ݔ۹ െڮ൅ 1۲ ൌ ቀݔ െ ۲ቁ ቀݔ െ ۱ቁ      (الف  

۲ݔ         . جای خالی عبارتی قرار دهید تا عبارت مقابل به مربع کامل تبدیل شود -۲ ൅ڮ൅
۹

۴
 

 "مربع عددی برابر با همان عدد به علاوه یک است  " عبارت مقابل را به معادله تبدیل کنید .   -۳
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 معادله های زیر را حل کنید .
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 تجزیه کنید . ۴
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 را بدست آورید.  ۹۵×1۲۵  عددی   به کمک اتحاد ، عبارت-1 

 
 به کمک مثلث خیام ، جاهای خالی را پر کنید .-۲
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۲ܽ    کوچکترین مضرب مشترک )ک.م.م ( دو عبارت ۱ ൅ ۱ܽ ൅ ۲ܽو          ۹ െ  را بنویسید.      ۹
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 .ریشه ی مضاعف آن باشد   =x  ۳معادله درجه دومی بنویسید که  ۷

 

 

1 

 ۵/1۲ (2ادامه سوالات در صفحه )  

 بسمه تعالی

 1931دی ماه  نوبت امتحانی :           دهم انسانیپایه:                 (1ریاضی و آمار )نام درس:                                      نام خانوادگی :  ونام 

 صفحه یک             دقیقه  11 زمان پاسخگویی :         صبح 1ساعت امتحان :     1931 /11/ 11تاریخ امتحان :    

 واجه نبیدبیر : خ
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 بارم صفحه دو ردیف
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  .باشد    ���۲ට۲   مربعی را بدست آورید که قطر آن محیط
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 شکل زیر محیط مثلث و مستطیل با هم برابرند .طول و عرض این مستطیل چقدر است ؟در  ۹
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 است ؟  =t ۲ دارای جواب        
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ሻݔሺܿ                           تابع درآمد و تابع هزینه هفتگی یک کارخانه به صورت زیر است : 11 ൌ 1۲۲ ൅  )   تابع هزینه (        ݔ

ሻݔሺܴ                                               .الف ( معادله ی سود این کارخانه را بنویسید ൌ ݔ۲1 െ  ) تابع درآمد (     ۲ݔ
 چند کالا حاصل می شود ؟ب( سود این کارخانه پس از تولید 
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 سانتی متر مربع است. ۳۷بریده شده است. مساحت باقی مانده شکل روبرو  دوسانتی متر  8از مربعی به ضلع  1۲

            ول ضلع کوچک بریده شده چقدر است ؟ط
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 ۵/۷ ** موفق باشید ** 
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